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Στις 12.00 ανακοινώνονται τα νέα μέτρα – Τι θα 
γίνει με τις Εκκλησίες – Το απόγευμα οι 
αποφάσεις για τη Θεσσαλονίκη
/ Επικαιρότητα

Στις δώδεκα το μεσημέρι αναμένεται να εξειδικευτούν από τον υφυπουργό 
Πολιτικής Προστασίας, Νίκο Χαρδαλιά, τα νέα μέτρα του αυστηρού 
απαγορευτικού για την Αττική, τα οποία ανακοίνωσε χθες σε μήνυμά του 
ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης.

Το αυστηρό αυτό περιοριστικό πλαίσιο θα τεθεί σε ισχύ από αύριο Πέμπτη (11/2) 
έως την Κυριακή 28 Φεβρουαρίου, χωρίς να αποκλείεται η παράτασή του για 
τουλάχιστον μία εβδομάδα ακόμα.
Επίσης, συνεδριάζει το απόγευμα η επιτροπή λοιμωξιολόγων προκειμένου να 
αποτιμήσει την κατάσταση που έχει διαμορφωθεί στη Θεσσαλονίκη με ανοικτό 
επίσης το ενδεχόμενο επιβολής αυστηρότερων μέτρων.

Σύμφωνα με τις έως τώρα πληροφορίες, αναφορικά με την Αττική θα παραμείνει η 
απαγόρευση κυκλοφορίας από τις 21.00 το βράδυ μέχρι τις 05.00 το πρωί από 
Δευτέρα έως Παρασκευή, ενώ για το Σαββατοκύριακο θα εξακολουθήσει να ισχύ η 
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απαγόρευση από τις 18.00 έως τις 05.00.

Αναφορικά με τις εκκλησίες εκτιμάται θα λειτουργούν όπως μέχρι σήμερα, δηλαδή 
με παρουσία έως 9 ατόμων, τηρουμένων όλων των αποστάσεων ασφαλείας και 
των υγειονομικών κανόνων, αν και υπάρχουν πιέσεις να κλείσουν εκ νέου.

Από αύριο κλείνουν όλα τα καταστήματα λιανικής, τα κομμωτήρια, κέντρα 
αισθητικής/ πεντικιούρ-μανικιούρ, βιβλιοπωλεία και πρακτορεία ΟΠΑΠ.

Ανοιχτά παραμένουν τα σούπερ μάρκετ, τα καταστήματα τροφίμων (φούρνοι, 
μπακάλικα, μανάβικα, κρεοπωλεία), τα φαρμακεία, τα βενζινάδικα, τα συνεργεία, 
τα περίπτερα, τα καταστήματα κινητής τηλεφωνίας και τα pet shop.
Επίσης, θα συνεχιστεί η λειτουργία της διανομής κατ’ οίκον και της παραλαβής 
από το κατάστημα στην εστίαση.

Ανακοινώσεις θα κάνουν επίσης ο γενικός γραμματέας Εμπορίου και Προστασίας 
Καταναλωτή του υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Παναγιώτης 
Σταμπουλίδης, η γενική γραμματέας Ανθρώπινου Δυναμικού Δημοσίου Τομέα του 
υπουργείου Εσωτερικών, Βιβή Χαραλαμπογιάννη, η γενική γραμματέας Εργασίας 
του υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, ‘Αννα Στρατινάκη, καθώς 
και ο Διοικητής της Εθνικής Αρχής Διαφάνειας, ‘Αγγελος Μπίνης.


